



## О Т Ч Е Т об итогах работы отдела организации и проведения спортивно-массовых мероприятий и адаптивной физической культуры в 2023 году.



В 2023 году отдел осуществлял организацию и проведение спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы в соответствии с Календарным планом работы Учреждения, а также в рамках реализации регионального проекта «Спорт – норма жизни» и мероприятий государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Санкт-Петербурге».

В 2023 году была организована работа 32 оздоровительных групп по видам спорта, в которых занимаются 420 человек:

- ✓ футбол – 16 групп (240 человек);
- ✓ пауэрлифтинг (тренажерный зал) – 8 групп (120 человек);
- ✓ группы АФК (мини-футбол, большой теннис, настольный теннис, «бочке» – 8 групп (60 человек).

Целями и задачами отдела является развитие физической культуры и спорта среди жителей района путём привлечения их к систематическим занятиям в группах оздоровительной направленности, пропаганда здорового образа жизни.

Проведено 44 физкультурных и спортивных мероприятий в которых приняли участие 2 997 чел. В том числе проведено 25 мероприятий с инвалидами и лицами с ОВЗ, в которых приняли участие 501 человек данной категории.



Традиционно проводились районные соревнования: Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России» собрала более 500 участников.

Легкоатлетический пробег по местам боев, проходивших в годы Великой Отечественной войны на территории Петродворцового района. В забегах на 4, 8 и 12 км приняли участие более 130 жителей Петродворцового района.



День физкультурника в 2023 году отпраздновали 341 человек от 9 до 76 лет. В программу входили турниры по настольному и большому теннису, волейболу, футболу, городкам и стрельбе. Работала площадка тестирования ВФСК ГТО. Добавились новые мероприятия – веселая эстафета для детей, настольные игры спортивной направленности Новус и Джакколо. Также, впервые была организована функциональная полоса препятствий с элементами комплекса ГТО.



Всеми любимая осенняя «Петергофская восьмерка». В массовом забеге приняли участие 100 любителей бега от 18 до 88 лет. В забеге также приняли участие спортсмены Международного движения клубов инвалидов «Ахиллес» Санкт-Петербурга.

В отделе продолжает функционировать физкультурно-оздоровительная группа по футболу с подростками, состоящими на учете в ОДН ОМВД Петродворцового района.

В июле проходил турнир по мини-футболу «Дружный мяч» среди детей, находящихся в социально-опасном положении, в возрастной категории 15-16 лет.

Сборная команда Петродворцового района, составленная из воспитанников данной категории, занимающихся в группах футбола Центра спорта Петродворцового района у инструкторов Калугина Е.А. и Балого О.Е., одержав победу на групповом этапе, вышла в финальную часть турнира, в которой пятерка лучших команд оспаривала главный приз. Одержав в финальной стадии три победы, наша команда впервые стала победителем этого традиционного турнира.

Впервые за долгое время команда «Ораниенбаум», под руководством инструктора по спорту Трофимова С.Ю., приняла участие в региональных соревнованиях «Турнир на призы мастеров спорта СССР С.П. Завидонова, В.А. Кускова и Г.И. Вьюна» (Первенство среди подготовительных команд клубов категории "Б" 2011 года рождения).

Сборные команды Петродворцового района, выступая на Комплексных спортивных мероприятиях (Спартакиаде) команд районов Санкт-Петербурга и Чемпионатах Санкт-Петербурга среди инвалидов и лиц с ОВЗ, за весь период 2023 года, завоевали множество медалей.



Сезон 2023 года представители Центра спорта Петродворцового района начали участием в Единых играх Специальной Олимпиады в Казани, которые прошли в январе. Наши спортсменки принесли в копилку сборной Санкт-Петербурга три медали. Юнифайд-пара стала серебряным призером соревнований. Затем

Борзенкова Оксана завоевала серебряную медаль в одиночном разряде, и она же в парном разряде (с представителем из Москвы) выиграла золотую медаль.



По итогам Комплексных спортивных мероприятий (Спартакиады) команд районов Санкт-Петербурга среди инвалидов и лиц с ОВЗ сборная команда Петродворцового района заняла девятое общекомандное место, улучшив результат 2022 года.

В настоящее время отдел АФК Центра продолжает осуществлять мероприятия, направленные на усиление работы по выявлению спортсменов-инвалидов различных нозологических групп (зрение, слух, ПОДА) и привлечению в сборные района спортсменов младшей возрастной группы (12 – 15 лет).